Vraag | Antwoord Scores

Opgave 6 — Zuidoost-Azié: Het succes van Singapore

21 maximumscore 2

Voorbeelden van juiste kenmerken zijn:

— Bij de natuurlijke of fysische dimensie: Singapore ligt centraal aan de
natuurlijke verbinding tussen de Indische Oceaan en de
Grote Oceaan / Zuid-Chinese Zee.

— Bij de politieke dimensie: Singapore wordt strak geleid / heeft een
stabiel politiek bestuur / heeft een beleid gericht op het investeren in
ontwikkeling (van bijvoorbeeld infrastructuur of technologie).

— Bij de sociaal-culturele dimensie: Singapore heeft een
gedisciplineerde / hard werkende bevolking / hoog opgeleide
bevolking.

per juist kenmerk 1

22 maximumscore 2

* het economische beleid: exportgericht beleid 1
» de verandering: van een economie gericht op industrie naar een
economie gericht op zakelijke dienstverlening / tertiairisering 1

23  maximumscore 2
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:
— Men ging de hoogte in bouwen.
— Er heeft landaanwinning plaatsgevonden.

per juist antwoord 1

24 maximumscore 2
Voorbeelden van een juiste uitleg zijn:
» Economische activiteiten worden (als gevolg van een verschil in
loonniveau) vanuit Singapore net over de grens verplaatst naar

Indonesié en Maleisié (oorzaak) 1
» waardoor de werkgelegenheid in deze gebieden toeneemt (gevolg) 1
of
* In het welvarende Singapore is veel vraag naar

grondstoffen/halffabricaten (oorzaak) 1

e waardoor er kansen zijn voor omliggende gebieden om deze te leveren
(gevolg) 1
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